¡BIENVENIDO 061!

Recientemente y tras alguna reunión previa, se ha producido la incorporación a nuestro Sindicato de un número importante de los Facultativos del 061 de Sevilla. Esta incorporación tiene como objetivo principal a corto plazo, presentar una candidatura única bajo las siglas del sindicato médico en las próximas elecciones sindicales a celebrar dentro de pocos días en esta empresa pública.


Este sindicato quiere manifestar públicamente su alegría por tal acontecimiento  y agradecer a estos compañeros que se incorporan, la confianza que en nosotros han depositado. Estamos convencidos de que la presencia cada vez más importante de los facultativos de las distintas empresas públicas en nuestra organización, aportará una nueva y enriquecedora visión de la situación de la profesión médica en nuestra comunidad.

Esperamos conseguir unos buenos resultados en las elecciones mencionadas y obtener así un número de delegados suficiente para poder defender los intereses del colectivo médico con el rigor necesario.


Comienza pues una nueva andadura para todos con un proyecto común al que confiamos que se vayan incorporando cada vez más compañeros y en el que, respetando la identidad, características y problemática propia de los médicos del 061, podamos unir esfuerzos e iniciativas en defensa de nuestro único objetivo: la dignidad de la profesión médica.

Suerte y ánimo en este nuevo periodo que nos deparará con seguridad muchas satisfacciones.


¡Recibid nuestra más sincera y cordial bienvenida!
