NOTA DE PRENSA CAREIR

Sevilla, 22 de Noviembre de 2012

A todos los ciudadanos y ciudadanas de Andalucía,

Después de varios días de lucha y a la vista de las diferentes versiones, algunas muy tergiversadas, que se han dado acerca de las razones de nuestras protestas, creemos conveniente aclarar de manera inequívoca nuestras reivindicaciones a nuestros conciudadanos.

Los EIR (Especialistas Internos Residentes: Farmaceúticos, Radiofísicos, Químicos, Psicólogos, Biólogos, Enfermeros y Médicos) somos titulados universitarios que accedemos a una plaza de formación especializada a través de una oposición a nivel nacional. En ningún caso esta plaza es en propiedad, sino que tiene una duración máxima de 5 años, pasando posteriormente al mercado laboral general.

Todos entendemos que vivimos una época difícil debido a la crisis económica tan profunda en la que nos encontramos y que debemos colaborar en revertirla, pero no a costa ni de la calidad asistencial ni de la dignidad de los profesionales que ejercen la Sanidad, que consideramos debe ser única, universal y gratuita.

La formación médica especializada es un bien público y más cuando para llevarla a cabo se emplean principalmente recursos públicos (hasta 200.000 € por especialista). Tras once años de formación, con las políticas laborales instauradas, estamos siendo abocados al desempleo, la emigración o la sanidad privada. Por tanto, el fruto de esta inversión pública, se ve claramente desaprovechado por la sociedad actual y futura.

Nuestra formación se ha visto deteriorada en los últimos meses, entre otros puntos, a costa de recortes a nuestros tutores, que dedican su tiempo a enseñarnos, aconsejarnos y acompañarnos en nuestra labor diaria. Nos hemos visto obligados asumir el exceso de la carga asistencial derivada del recorte del 25% de la jornada laboral de los compañeros eventuales, debiendo asumir responsabilidades que superan en gran medida nuestro nivel formativo.

Como colectivo preocupado en ofrecer la máxima calidad asistencial a nuestros pacientes, creemos que esta pérdida de supervisión tutorial, y esta alteración a nivel de nuestra formación, repercutirá directamente a la asistencia adecuada de cualquier usuario. Todo paciente merece ser atendido por un profesional cualificado.

Como cualquier trabajador público, hemos sufrido recortes salariales en nuestras nóminas, por los que no hemos iniciado reivindicación alguna. Por contra, recientemente, se ha aprobado la ampliación de jornada laboral a los trabajadores públicos a 37.5 horas semanales a nivel nacional. Nos gustaría recalcar que no nos oponemos a dicha medida. Sin embargo, queremos mostrar nuestro malestar por la manera impositiva en que se nos ha aplicado: no se nos permite en ningún caso ampliar la jornada laboral, sino que directamente se nos han descontado 10 horas de nuestra jornada complementaria. Además, éstas aparecen como no cotizadas en la nómina a pesar de haberlas trabajado. Añadimos que en ningún caso el tiempo que dedicamos a nuestra formación se nos ha tenido en cuenta a la hora de aplicar este exceso de jornada, como se ha venido realizando en otras Comunidades.

Queremos incidir en el hecho de que tras dos reuniones formales con directivos del SAS previo al inicio de la misma, desde el pasado día lunes 19 de noviembre de 2012 los EIR andaluces nos encontramos en HUELGA INDEFINIDA. Durante estos cuatro días, hemos podido leer reiteradamente en la prensa las declaraciones de los dirigentes políticos, en las cuales se muestran abiertos al diálogo y la negociación. Queremos recalcar que en nuestro cuarto día de huelga indefinida, ellos no han respondido a nuestras llamadas ni se han puesto en contacto con nosotros de manera formal.

NOTA IMPORTANTE: Se ha intentado utilizar esta huelga como instrumento de lucha con fines políticos. El colectivo andaluz de EIR somos un grupo independiente, apolítico y asindical.
NOTA DE PRENSA DE LOS ADJUNTOS DEL H. INFANTIL.

En relación a los acontecimientos desarrollados en los últimos días con motivo de la huelga indefinida de los Especialistas Internos residentes (EIR) en nuestro hospital, hacemos constar:

· Que los EIR son fundamentales en la labor asistencial diaria que se desarrolla en nuestro medio y que son necesarios para garantizar una correcta atención a la salud de los ciudadanos. 

· Que durante los días de huelga se han producido numerosas incidencias en cuanto a la falta de cobertura de profesionales sanitarios. 

· Que la ausencia de EIR ha tenido especial repercusión en la actividad asistencial durante las jornadas de guardia, principalmente en los Servicios de Urgencias Generales y Hospitalarias. 

· Que estas deficiencias no han sido previstas y cubiertas adecuadamente por la dirección del hospital, menospreciándose la labor asistencial fundamental que estos profesionales en formación desarrollan en nuestra sanidad. 

Nuestro sistema EIR es un modelo formativo y laboral de prestigio internacional con el que se avala el derecho al acceso a la salud de todos los ciudadanos, un derecho adquirido gracias al esfuerzo de varias generaciones y que merece la pena defender por las venideras. Los abajo firmantes expresamos públicamente el reconocimiento, agradecimiento y apoyo a los compañeros EIR, un colectivo de profesionales indispensable para garantizar el presente y el futuro de nuestro Sistema Público Sanitario. 
De tal forma mostramos nuestro apoyo a la Nota de Prensa de la Coordinadora Andaluza de Representantes EIR (AEIR) adjunta publicada con fecha del 22 de Noviembre de 2012. 
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Firmas de apoyo a la Nota de Prensa de CAREIR 22 de Noviembre de 2012. 


