COMUNICACIÓN A LOS CENTROS

INTEGRACION SDH

El próximo 31 de diciembre finaliza el plazo para la integración, en aplicación del Real Decreto Decreto-ley 16/2012, de 20 de abril, de medidas urgentes para garantizar la sostenibilidad del Sistema Nacional de Salud y mejorar la calidad y seguridad de sus prestaciones (Boe núm. 98, de 24 de Abril de 2012) que establece que el personal que percibe haberes por el sistema de cupo y zona deberá integrarse en el sistema de prestación de servicios, de dedicación y de retribuciones que establece la Ley 55/2003, de 16 de diciembre del personal, sin perjuicio de los derechos consolidados.

En consecuencia con lo anterior, el día 1 de enero de 2014 queda suprimida la modalidad de pretación de servicios de cupo y zona, y por tanto amortizada la plaza que actualmente desempeña.

Esta integración supone el cambio de régimen jurídico y por tanto también el régimen de incompatibilidades, de conformidad con la Ley 53/94, de 26 de diciembre, por lo que, en caso de estar desempeñando una actividad privada, deberá tramitar y solicitar una nueva declaración de compatibilidad para el nuevo puesto de trabajo, antes del 31/12/2013, ante la Consejería de Hacienda y Administración Pública.
